
CONSILIUL JUDEŢEAN BUZĂU 
 
 
 

 
PROCES – VERBAL  

încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului judeţean Buzău 
din data de 24 noiembrie 2006 

 
Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – 

Preşedintele Consiliului judeţean Buzău. 
La lucrările şedinţei participă: Neagu Petre - Emanoil; Alecu 

Valeriu; Baciu Gabriel; Balica George; Başturescu Ion; Barna 
Mariana; Borzea Stelian; Ciolacu Marcel; David Ştefan; Dobrescu 
Neculai; Goşman Victoria; Ghiţă Ion; Giurgea Gheorghe; Podeanu 
Aurelian; Olariu Vasile; Colţeanu Cornelia; Drăgoi Emilian; Ene 
Dumitru; Grigore Gheorghe; Livezeanu Neculai; Lungu Marius; Pitiş 
Cornel; Rache Cornel; Roşioru Claudia; Toader Horia; Zaharia Ionel; 
Voicu Constantin; Banu Silvia; Bodea Gheorghe; Colţeanu Cornelia; 
Dobrică Dumitru; Mocanu Liviu – Mihail. 

A absentat motivat: Mateeşescu Ioan – Caton. 
La şedinţă mai participă doamna Dumitra Drăghici – Secretarul  

judeţului Buzău; Oprea Mirela – director executiv la Direcţia juridică şi 
administraţie publică locală; Lungu Constantin – director executiv la 
Direcţia pentru administrarea patrimoniului şi investiţii; Ciolan Liviu –
director executiv la Direcţia economică; Conda Laurenţia – director 
executiv la Direcţia integrare europeană strategii şi dezvoltare 
regională; Ţepuş Marinela – director interimar al Teatrului „George 
Ciprian”. 

 
* 
 

De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai 
presei locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune.  

 
* 

 
Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa ordinară prin 

convocare scrisă cu numărul  de înregistrare 9288 din 20.11. 2006. 
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* 
 
În deschiderea lucrărilor şedinţei ordinare a Consiliului judeţean 

Buzău, domnul Preşedinte al Consiliului judeţean – Victor Mocanu, a 
spus: 

- Bună dimineaţa şi bine aţi venit la şedinţa ordinară a 
Consiliului judeţean din data de 24 noiembrie 2006. 
 În temeiul art. 106 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 a 
administraţiei publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, 
prin Dispoziţia Preşedintelui nr. 502/2006 Consiliul Judeţean Buzău a 
fost convocat astăzi, 24 noiembrie a.c. în şedinţă ordinară. 
 La şedinţă sunt prezenţi 32 consilieri judeţeni. 
 Lipseşte motivat un consilier judeţean ( Mateeşescu Ioan – 
Caton).  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 

* 
 

În conformitate cu prevederile art. 54 din Regulamentul de 
organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Buzău aprobat prin 
Hotărârea Consiliului Judeţean nr.90/2006, procesul-verbal al 
şedinţei anterioare, care a avut loc în ziua de 26 octombrie 2006, a 
fost pus la dispoziţia consilierilor care au avut intervenţii pentru a 
verifica dacă acestea au fost corect menţionate. Observaţiile acestora 
au fost introduse în procesul verbal. 
 Dacă nu sunt alte observaţii, supun aprobării prin vot deschis 
procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 26 octombrie 2006; 

 
 Supus la vot, procesul verbal al şedinţei din 26 octombrie 2006, 
a fost aprobat cu 31voturi “pentru” şi o abţinere ( Borzea Stelian). 
 

Pentru şedinţa de astăzi vă propun următoarea ordine de zi: 
 

  I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND 

1. Aprobarea finanţării Centrului de resurse şi de asistenţă 
educaţională Buzău. 
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2. Aprobarea parteneriatului între Consiliul Judeţean Buzău şi 
Asociaţia pentru Dezvoltarea Comunităţii Rurale Bucureşti în vederea 
promovării proiectului „ Implică-te în viaţa comunităţii tale”. 

3. Aprobarea solicitării de trecere a unor bunuri imobile din 
domeniul  public al statului şi administrarea Ministerului Administraţiei 
şi Internelor, în domeniul public al judeţului Buzău şi administrarea 
Consiliului Judeţean Buzău; 

4. Stabilirea destinaţiei imobilului, proprietate publică a judeţului 
Buzău, fost „Spital Brătianu”, situat în municipiul Buzău, B-dul. N. 
Bălcescu nr. 40. 

5. Completarea Hotărârii Consiliului Judeţean nr.69/2006 pentru 
actualizarea Hotărârii Consiliului Judeţean nr.87/2005 privind 
aprobarea listei spaţiilor cu destinaţia de activitate medicală, 
proprietate privată a judeţului Buzău şi administrate de Consiliul 
Judeţean Buzău, care urmează a fi vândute conform Ordonanţei de 
Urgenţă a Guvernului nr.110/2005. 

6. Repartizarea pe unităţi administrativ – teritoriale a sumei 
alocate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor de personal din 
instituţiile de învăţământ preuniversitar de stat ale comunelor, 
oraşelor şi municipiilor din judeţul Buzău în baza Hotărârii Guvernului 
nr.1584/2006. 

7. Aprobarea unor modificări în statul de funcţii al aparatului de 
specialitate al Consiliului Judeţean Buzău. 

8. Stabilirea unor măsuri privind sistemul de management al 
calităţii la nivelul Consiliului Judeţean Buzău.  

9. Desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Buzău în 
Comisia judeţeană privind incluziunea socială. 

10. Desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Buzău în 
consiliile de administraţie ale instituţiilor de învăţământ special din 
judeţul Buzău. 

11. Numirea directorului Teatrului „George Ciprian” Buzău. 
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12. Sancţionarea disciplinară a directorului Muzeului judeţean 
Buzău „Al.I.Odobescu”. 

 

II. DIVERSE 

Vă propun, domnilor consilieri, suplimentarea ordinii de zi cu un 
proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării de către Consiliul 
Judeţean Buzău a unei manifestări ocazionate de aderarea României 
la Uniunea Europeană. 

                                              * 

 Vă supun aprobării ordinea de zi astfel cum a fost enunţată. 

 
 Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată în unanimitate de 
consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă (32 voturi “pentru”). 
 
Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate în şedinţele 
comisiilor de specialitate din zilele de 6,7, 23 şi 24 noiembrie a.c.  

Întrucât toate documentele le aveţi la mape, vă propun să 
trecem la desfăşurarea lucrărilor şedinţei. 

 
* 

*  * 
 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND 

 
1. Aprobarea finanţării Centrului de resurse şi de asistenţă 

educaţională Buzău. 
 
 Nu au fost observaţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost 
aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 32 
voturi “pentru”). 
 

* 
*  * 
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2. Aprobarea parteneriatului între Consiliul Judeţean Buzău şi 
Asociaţia pentru Dezvoltarea Comunităţii Rurale Bucureşti în vederea 
promovării proiectului „ Implică-te în viaţa comunităţii tale”. 
 
 Domnul Pitiş Cornel: - Domnule Preşedinte, domnilor 
consilieri judeţeni, nu ştiu cât de mare sau cât de cunoscută este 
Asociaţia pentru Dezvoltarea Comunităţii  Rurale, dar solicită 
semnarea unui proiect între Consiliul judeţean Buzău, reprezentat 
prin domnul Preşedinte şi această asociaţie care este reprezentată 
prin vicepreşedintele acesteia. De ce nu este reprezentată de 
preşedinte? 
 Domnul Borzea Stelian: - Acelaşi lucru l-am solicitat şi eu. 
 Domnul Pitiş Cornel: - Încă o observaţie la punctul III, 
paragraful 3.2 “Consiliul judeţean Buzău se obligă” – este titlul, la alin 
2 scrie “să contribuie financiar la realizarea proiectului, conform 
bugetului acestuia”. Mi se pare cam în aer expresia conform 
bugetului nostru. Astăzi semnăm, dar câţi bani pleacă nu ştim. 
 Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Nu plecăm cu niciun 
ban. 
 Domnul Pitiş Cornel: - De asemenea, la punctul 8 “Finanţarea 
aşteptată “ spune că bugetul total al proiectului este de 37.000 USD 
şi suma solicitată de la CEE Trust este de 29.600 USD. Restul până 
la 37.000 de unde vin? 
Dacă nu contribuim, să nu ne obligăm. Propun ca alin 2 din 
paragraful 3.2 să fie scos. 
 Intervenind doamna Dumitra Drăghici a spus: - Dacă îmi daţi 
voie să răspund, vă pot spune că asociaţia are un preşedinte în 
persoana numitului Daniel – Nicolae Ceauşescu. Această persoană, 
în momentul de faţă, este în imposibilitatea de a-şi exercita 
prerogativele datorită faptului că îşi mută domiciliul. De asemenea, 
dacă aţi observat, convenţia se va încheia între vicepreşedintele 
asociaţiei, care exercită aceste prerogative în prezent şi Preşedintele 
Consiliului judeţean.  
Cât priveşte contribuţia financiară, aceasta nu va fi  cash, ci numai în 
suport logistic şi resurse umane. Proiectul nu este în situaţia de a fi 
finanţat, ci de a fi numai promovat. Practic ni se cere un acord ca să 
poată merge mai departe şi să participe la selecţia de proiecte. 
 Domnul Pitiş Cornel: - Cuvântul financiar vine de la cuvântul 
finanţe care înseamnă bani. 
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 Doamna Dumitra Drăghici: - O să rugăm pe partenerii noştri 
să precizeze că este vorba de evaluare financiară a contribuţiei în 
logistică şi resurse umane, ca să fie formulat corect. 
 Domnul Victor Mocanu: preşedinte: - Cu modificarea 
respectivă supun la vot proiectul de hotărâre. 
 Supus la vot, proiectul de hotărâre cu modificarea respectivă, a 
fost aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi în 
sală (32 voturi „pentru”). 
 

* 
*  * 

 

3. Aprobarea solicitării de trecere a unor bunuri imobile din 
domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Administraţiei 
şi Internelor, în domeniul public al judeţului Buzău şi administrarea 
Consiliului Judeţean Buzău. 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost 
aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă (32 
voturi “pentru”). 

* 

*  * 

4. Stabilirea destinaţiei imobilului proprietate publică a judeţului 
Buzău, fost „Spital Brătianu”, situat în municipiul Buzău, B-dul. N. 
Bălcescu nr. 40. 

Domnul Ciolacu Marcel: - În primul rând aş vrea să ştim de la 
doamna Secretar al judeţului, dacă este un proiect care trece cu votul 
a două treimi sau cu votul majorităţii simple. 

Doamna Dumitra Drăghici: - Fiind un proiect care se referă la 
patrimoniu, este normal să treacă cu votul a două treimi. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Noi formaţiunea Partidului Social 
Democrat nu suntem de acord cu schimbarea destinaţiei. Nu s-a 
încercat suficient pentru a fi  redat comunităţii Spitalul Brătianu cu 
destinaţia pe care a avut-o. 
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Domnul Grigore Gheorghe: - Vreau să informez Consiliul 
judeţean că membrii Comisiei pentru administraţie publică locală, 
juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi a 
libertăţilor cetăţenilor nu au fost de acord cu acest proiect de 
hotărâre. Comisia nu agreează funcţiunea propusă şi anume crearea 
unor spaţii comerciale în centrul oraşului. În toate oraşele aceste 
spaţii comerciale sunt situate la periferie. Peste tot se încearcă o 
descongestionare a centrului oraşului, iar noi construim un 
supermarket care va polua excesiv zona, atât din punct de vedere 
fonic, cât şi chimic. 

Domnul Victor Mocanu: preşedinte: - Noi nu am propus centru 
comercial. Nu s-au citit materialele şi se fac afirmaţii care nu sunt 
conform cu realitatea. 

În continuare, proiectul de hotărâre s-a supus la vot. 

Proiectul de hotărâre a întrunit un număr de  17 voturi “pentru” 
şi 15 voturi “ împotrivă” ( Ciolacu Marcel; David Ştefan, Pitiş Cornel, 
Zaharia Ionel; Toader Horia, Baciu Gabriel, Balica George, Barna 
Mariana, Borzea Stelian, Colţeanu Cornelia, Dobrică Dumitru, 
Goşman Victoria, Roşioru Claudia, Ghiţă Ion, Grigore Gheorghe) şi 
nu două treimi cum a precizat Secretarul judeţului. 

* 

Domnul Victor Mocanu: preşedinte: - În viziunea mea nu 
afectează patrimoniul Consiliului judeţean şi deci nu trebuie adoptat 
cu două treimi. Hotărârea care a fost supusă aprobării va merge la 
Instituţia Prefectului pentru a se exprima şi punctul de vedere al 
acesteia. 

Domnul David Ştefan: - Încă o dată încălcaţi legea domnule 
Preşedinte şi nu este prima dată. 

Domnul Victor Mocanu: preşedinte: - Vă rog să vă retrageţi 
cuvintele domnule consilier. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Vreau să întreb dacă Secretarul 
judeţului va semna acest proiect de hotărâre? 
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Doamna Dumitra Drăghici: - Va trebui să nu contrasemnez şi  
să-mi exprim opinia cu privire la legalitate după care voi  transmite 
toate documentele Instituţiei Prefectului. 

Nu au mai fost intervenţii. 

* 

*  * 

5. Completarea Hotărârii Consiliului Judeţean nr.69/2006 pentru 
actualizarea Hotărârii Consiliului Judeţean nr.87/2005 privind 
aprobarea listei spaţiilor cu destinaţia de activitate medicală, 
proprietate privată a judeţului Buzău şi administrate de Consiliul 
Judeţean Buzău, care urmează a fi vândute conform Ordonanţei de 
Urgenţă a Guvernului nr.110/2005. 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu 31 de voturi”pentru” , nu a votat domnul Toader Horia în 
baza art. 47 alin 1 din Legea 215/2001 a administraţiei publice locale. 

* 

*  * 

6. Repartizarea pe unităţi administrativ – teritoriale a sumei 
alocate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor de personal din 
instituţiile de învăţământ preuniversitar de stat ale comunelor, 
oraşelor şi municipiilor din judeţul Buzău în baza Hotărârii Guvernului 
nr.1584/2006. 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a fost 
aprobat cu 31 voturi “pentru” şi o abţinere (Borzea Stelian). 

* 

*  * 

7. Aprobarea unor modificări în statul de funcţii al aparatului de 
specialitate al Consiliului Judeţean Buzău. 

Domnul Pitiş Cornel: - Domnule Preşedinte, un stat de funcţii 
se întocmeşte pentru buna funcţionare a unei unităţi, nu se 
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întocmeşte pentru un salariat care termină studiile superioare şi 
pentru promovare. Se repetă a treia oară această modificare a 
statului de funcţii pentru că un om a terminat studiile. Nu ştiu cine 
este persoana dar nu este corect. 

Domnul Victor Mocanu: preşedinte – Şi eu agreez poziţia 
dumneavoastră şi aşa ar trebui să fie din punct de vedere al 
normalităţii.  

Nu au mai fost alte observaţii. Supus la vot, proiectul de 
hotărâre a fost aprobat cu 30 de voturi „pentru” şi 2 voturi împotrivă ( 
Pitiş Cornel, Dobrică Dumitru). 

* 

*  * 

8. Stabilirea unor măsuri privind sistemul de management al 
calităţii la nivelul Consiliului Judeţean Buzău.  

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost 
aprobat în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă ( 32 
voturi “pentru”). 

* 

*  * 

9. Desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Buzău în 
Comisia judeţeană privind incluziunea socială.. 

Nu au fost observaţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi în 
sală ( 32 voturi “pentru”). 

* 

*  * 

10. Desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Buzău în 
consiliile de administraţie ale instituţiilor de învăţământ special din 
judeţul Buzău. 

 9



Domnul Borzea Stelian: - Nu o să fac comentarii la această 
hotărâre, dar înainte de a fi propus trebuia să fiu consultat. Renunţ la 
această poziţie care mi-a fost oferită de domnul Preşedinte. 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - Veniţi cu alte propuneri. 
Vă rog propuneţi, dacă domnul consilier refuză, pe altcineva. 

Domnul Voicu Constantin: - Aş dori să facă parte şi o doamnă 
de la Partidul Social Democrat, poate doamna doctor Barna Mariana. 

Doamna Barna Mariana: - Eu nu doresc acest lucru. 

Domnul Neagu Petre-Emanoil: - Dacă Partidul Social 
Democrat a declinat oferta, atunci din partea Partidului Democrat sau 
Partidului Naţional Liberal. 

Domnul Victor Mocanu: - Propun pe doamna consilier 
judeţean Banu Silvia. 

Nu au mai fost alte propuneri sau amendamente. Supus la vot, 
proiectul de hotărâre cu modificarea respectivă, a fost aprobat cu 31 
de voturi “pentru” şi o abţinere (Banu Silvia). 

* 

*  * 

13. Aprobarea cofinanţării de către Consiliul Judeţean Buzău a 
unei manifestări ocazionate de aderarea României la Uniunea 
Europeană. 

Domnul David Ştefan: - Domnule Preşedinte, aţi sărit două 
proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi. 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - Le-am sărit intenţionat 
pentru ca să le supunem la vot la urmă, fiind vorba de exprimarea 
votului secret. 

Domnul Pitiş Cornel: - De la început vreau să spun că sunt de 
acord cu proiectul de hotărâre, dar aş vrea să se aducă la cunoştinţă 
Fundaţiei Pro Civitas că formularea nu este corectă. Începe cu “ 
Fundaţia Pro Civitas s-a gândit să organizeze pentru concitadini 
primul Revelion în stradă....” şi termină cu “ bugetul pe care trebuie 
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să-l alocaţi...”. Ei s-au “gândit” şi Consiliul judeţean “trebuie”, nu mi se 
pare corect. 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte : - Aveţi dreptate domnule 
consilier. 

Nu au mai fost alte intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la 
vot a fost aprobat cu 31 voturi “pentru” şi o abţinere ( Roşioru 
Claudia). 

* 

*  * 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Să trecem la ultimele 
proiecte de hotărâre. 

11. Numirea directorului Teatrului „George Ciprian” Buzău. 

* 

12. Sancţionarea disciplinară a directorului Muzeului judeţean 
Buzău „Al.I.Odobescu”. 

 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Întrucât cele două 
proiecte de hotărâri sunt cu caracter individual şi privesc persoane, 
conform legii trebuie să ne exprimăm prin vot secret pentru numirea 
directorului Teatrului  „George Ciprian”. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Cine va număra voturile, dacă nu 
mai funcţionează Comisia de validare? 

Doamna Dumitra Drăghici: - Comisia de validare nu mai 
funcţionează, dar conform noilor reglementări ale Legii nr. 286/2006 
care a modificat legea administraţiei publice locale, Secretarul 
Judeţului şi încă doi domni consilieri judeţeni vor număra şi centraliza 
voturile. 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - După exprimarea 
votului vom hotărî şi în cazul proiectului de hotărâre privind 
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sancţionarea disciplinară a directorului Muzeului judeţean Buzău şi 
vom proceda la fel, prin exprimarea votului secret. 

Domnul Pitiş Cornel: - Ar trebui să votăm acum şi pentru 
sancţionarea directorului Muzeului judeţean. 

Domnul Victor Mocanu: - De acord.  

Domnul David Ştefan: - Directorul Muzeului judeţean este în 
sală? Ar trebui, pentru că peste două luni va prezenta un raport de 
activitate. 

Domnul Ciolacu Marcel: - A fost invitată doamna director? 

Cerând permisiunea să răspundă, doamna Dumitra Drăghici a 
spus: 

- Nu a fost invitată. Nu este cazul pentru că o comisie a fost 
desemnată să facă cercetări şi le-a făcut. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Vă aduc procesul – verbal al 
Comisiei de organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor 
publice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor 
istorice şi de arhitectură unde aţi fost de acord să vină. 

Doamna Dumitra Drăghici: - Am luat doar act de dorinţa 
dumneavoastră. Noi în plen aprobăm materialele, nu facem anchetă. 

Domnul Ciolacu Marcel: - Vrem să auzim şi părerea dânsei. 

Domnul Borzea Stelian: - Există acest drept. 

* 

Nu au mai fost alte intervenţii. 

Se trece la procedura de vot. 

Domnii consilieri judeţeni şi-au exprimat votul secret. 

Buletinele de vot au fost extrase din urnă, numărate şi 
centralizate, rezultatul votului secret fiind anunţat de doamna 
Dumitra Drăghici – Secretarul judeţului: 
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- Domnilor consilieri, în cazul proiectului de hotărâre privin 
numirea directorului Teatrului „George Ciprian” toţi consilierii judeţeni 
s-au exprimat „pentru” – 32 voturi „pentru” din 32 voturi valabil 
exprimate. 

În cazul proiectului de hotărâre privind sancţionarea disciplinară 
a directorului Muzeului judeţean Buzău, din 32 voturi valabil 
exprimate – 24 voturi „pentru” şi 8 voturi împotrivă, ceea ce înseamnă 
că se va aplica sancţiunea dat fiind faptul că numărul necesar de 
voturi pentru aprobarea hotărârii era majoritatea simplă. 

* 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte: - Supun la vot proiectul 
de hotărâre privind numirea directorului Teatrului „George Ciprian”. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 
unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă (32 
voturi „pentru”). 

* 

*  * 

II. DIVERSE 

Domnul Victor Mocanu – preşedinte: - Vreau să invit toţi 
consilierii judeţeni la manifestările prilejuite de 1 Decembrie în Piaţa 
Daciei. După această manifestare va fi un concert Gheorghe Zamfir, 
pentru care aţi primit câte două  invitaţii pentru două persoane.  

Domnul Ciolacu Marcel: - Am dori ca materialele să ne vină la 
termenul stipulat în lege. Să vină şi materialele nu numai ordinea de 
zi, aşa cum scrie la lege şi în Regulament. De asemenea, în 
momentul în care un proiect de hotărâre nu are toate avizele 
favorabile, vă rugăm să ne prezentaţi acest lucru. La Spitalul Brătianu 
câte avize sunt favorabile şi câte sunt nefavorabile? Doamna 
Secretar al judeţului vrem să ştim ce avize sunt la acest proiect de 
hotărâre, puteţi să ne spuneţi acum? 

Doamna Dumitra Drăghici: - Proiectul de hotărâre a fost 
supus dezbaterii în toate comisiile de specialitate ale Consiliului 
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judeţean. A întrunit voturile necesare la Comisia de studii, prognoze 
economico-sociale, finanţe şi administrarea domeniului public şi 
privat al judeţului. 

Domnul Borzea Stelian: - La Comisia de studii, prognoze 
economico-sociale, finanţe şi administrarea domeniului public şi 
privat al judeţului au fost 3 voturi “pentru”, 2 voturi împotrivă şi o 
abţinere. 

Doamna Dumitra Drăghici: - Este vorba de raportul de 
avizare. A întrunit voturile necesare şi la Comisia activităţi ştiinţifice, 
învăţământ, sănătate, cultură, culte, protecţie socială, sportive şi de 
turism. Nu a trecut cu niciun vot în celelalte trei comisii de specialitate 
( Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii 
publice, respectarea drepturilor şi a libertăţilor cetăţenilor; Comisia de 
organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi 
de arhitectură; Comisia pentru servicii publice, comerţ şi agricultură). 

Domnul Borzea Stelian: - Este o problemă vis-a-vis de 
hotărârea Consiliului judeţean în care trebuia ca cele trei grupuri să 
desemneze câte un consilier judeţean care  să verifice activitatea 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului. Partidul 
Democrat nu şi-a desemnat încă reprezentantul. De asemenea, 
spaţiul în care consilierii judeţeni să-şi desfăşoare activitatea nu l-am 
primit. 

Domnul Victor Mocanu –preşedinte: - Domnul Bodea 
Gheorghe este reprezentantul Partidului Democrat în comisia pentru 
verificarea activitatăţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Şi 
Protecţia Copilului. 

Domnul Borzea Stelian: - Când devine funcţională această 
comisie? 

Doamna Dumitra Drăghici: - Când se întruneşte şi începe. 

Domnul Victor Mocanu- preşedinte : - Vă consult dacă mai 
aveţi probleme la punctul Diverse? Dacă nu, întrucât ordinea de zi a 
fost epuizată, declar închise lucrările şedinţei de astăzi. 
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Lucrările şedinţei au luat sfârşit. 

 

   PREŞEDINTE, 

       Ec. Victor Mocanu 

                          

                                

                                                         SECRETARUL 
JUDEŢULUI, 

                                                                      Dumitra Drăghici 

 
 
 
 
 
 
Steno-tehnored, 
  Steliana Şulă 
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